
Y O U T H  S U M M I T  B Y
T H E  N U M B E R S :

85% of students had fun at Youth Summit
71% of students agreed that Youth Summit
helped them connect with other LGBTQIA+
youth
Half of students attending identified as
transgender or non-binary and 1/3 identified as
BIPOC 

W H A T  W A S  M O S T
I M P A C T F U L ?

“Getting to meet other queer youth and seeing
so much support from the community.”
“I liked having a black LGBTQIA+ [space at
Youth Summit], it was nice talking to people
who looked like me and dealt with similar
experiences.”
“One student became much more clear about
their identity, and some students remarked
that it was the first time they'd seen real
representation of certain groups.”

Thank you for
supporting OutFront
Minnesota and helping
LGBTQIA+ youth find
community and safety!

“It was really
reassuring to know
that there are
people out there
like me who share
my experiences.”
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